

101

Одноклассовый метод ко времени
за 1898^{ий} год.

I. Движением года оказались для крестьянства
населенных пунктов приблизительно, масса зерна
уровней хлебов были выше среднего. Годово
было на 1898^{ий} год: озимой рожью 12.314 десятин
(из 14.391 десятины движимого имущества
перенесено было под озимую рожь 2.077 деся-
тин); сорго 240.000 пудов, амурчанки - не-
менее 20 пудов от зернотыги. Гровами вы-
дели засеяно было всего ~~312.544~~^{300.200} десятни, в
том числе: пшеницы 153.569, овса - 120.999,
древесы - 5.351, ячменя - 2.238, оспанчице - спиртко-
вичи, пшеничные, ячменные, козявки и картофель.
Всю массу съедобного хлеба, учи-
тывая овес, пшеницу, т.е. со 282.157 десятин, со-
стоит около 12000.000 пудов, т.е. в 3 раза below
- 40 пудов от зернотыги. Но по движимому
имуществу урожай ~~распределен~~ сибирской
Уральской очень ~~распределен~~ разногородный. Составлено
последним из 10000000 пудов 7 категорий.
Из них 5-Башкирской (Башкирской,
Бурильской, ~~Башкортостанской~~ Ман-
гистанской, Мензико-Башкирской и Кене-
Башкирской); сдача пшеницы в 3 раза бо-
льшая, чем зерно 20 пудов от зернотыги,

Однако практик, умевший со временем выде-
лить из зерна, может еще раз подтвердить:
что то, что крупные обиходные скажи-
тельно солны зернотерпимы, тогда
как волости состоящие ходят на это
имеют, но легких обиходов, умелива-
ющих подавать частично склоня.

а. д. Родаманов начальник
P. Генрих

beckman.ru